

Förderverein der Grundschule Berau Rabe e.V.



Ein Förderverein lebt durch seine Mitglieder. Es braucht alle, um etwas zu bewegen. Als Mitglied haben Sie die Möglichkeit, das Schulleben Ihres Kindes aktiv mitzugestalten oder uns passiv finanziell zu unterstützen.

Beitrittserklärung

Ich möchte Mitglied des Förde	ervereins de	er Grund:	schul	e Berau	werden
-------------------------------	--------------	-----------	-------	---------	--------

Name			-			
Vorname			-			
Straße			_			
PLZ/ Wohnort			-			
Telefon			-			
Mail			_			
Ort, Datum			-			
Unterschrift			-			
Einzugsern	nächtigung					
nur mit Einzu einverstanden, Jahres eingezog willkommen. Ab	gsermächtigung dass der Jahres en wird. Der M o einem Betrag v	o gering wie möglic g möglich. Mit do smitgliedsbeitrag v indestbeitrag pro J von 300,-€stellen isungsbelegs beim	er Unterschrift om unten gena ahr beträgt 10,- wir eine Spendo	erklärt sich o annten Konto i.o - €. Höhere Zuwo	der Kontoinhaber, d.R. im Herbst eir endungen sind ger	/in nes
Kontoinhaber						_
Jahresmitglieds	beitrag	€				
Bank						_
IBAN		DE				
Ort, Datum				_		
Unterschrift				_		



Förderverein der Grundschule Berau Rabe e.V.



Datenschutz

Personenbezogene Daten

Der Förderverein der Grundschule Berau Rabe e.V. erhebt und nutzt personenbezogene Daten wie Namen, Anschrift, E-Mail-Adresse, Bankverbindung, sowie sonstige freiwillige Angaben ausschließlich im Rahmen des deutschen und europäischen Datenschutzrechts.

Die mit Ihrer Beitrittserklärung angegebenen Daten werden gespeichert, vertraulich behandelt und ausschließlich für Mitglieder-Verwaltungszwecke genutzt. Zugriffe auf diese Daten haben ausschließlich die beim Förderverein der Grundschule Berau Rabe e.V. mit der Datenverwaltung beauftragten Vorstandsmitglieder. Eine Übermittlung von Mitgliederdaten an Dritte findet nicht statt.

Nach Beendigung der Mitgliedschaft werden alle personenbezogenen Daten gelöscht, soweit diese nicht entsprechend der steuerrechtlichen Vorgaben für eine gewisse Zeit aufbewahrt werden müssen. Anfragen zur Verwendung Ihrer Daten können an den Förderverein der Grundschule Berau Rabe e.V., Schulweg 2, 79777 Ühlingen-Birkendorf, gerichtet werden.

Informationen per E-Mail oder Brief.

Der Verein versendet anlassbezogene Informationen für Mitglieder per E-Mail oder Schul-Info-App. Sollten Sie kein Interesse daran haben, können Sie dem Versand schriftlich widersprechen.

Eine Einladung zur ordentlichen Mitgliederversammlung gehört jedoch zu den satzungsmäßigen Anforderungen und muss daher vom Förderverein der Grundschule Berau Rabe e.V. versandt werden.

Einwilligung

Ich habe die obenstehenden Informationen zum Datenschutz zur Kenntnis genommen und akzeptiert.

Anlassbezogene Informationen des Vereins, möchte ich erhalten: ☐ ja ☐ nein

Hinweis: Diese Einwilligung können Sie jederzeit schriftlich widerrufen.

Ort, Datum

Unterschrift

Bitte schicken Sie das ausgefüllte Formular direkt an den Förderverein:

Mail: foerderverein@grundschule-berau.de

Post: Förderverein der Grundschule Berau Rabe e.V., Schulweg 2, 79777 Ühlingen-Birkendorf

oder geben Sie es im Sekretariat der Schule ab